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Aihe: Vuosi eurooppalaisen kansalaisaloitteen soveltamista käytäntöön: kokemusten arviointi ja 
esteiden poistaminen 

Kaikilla Euroopan unionin kansalaisilla on 1. huhtikuuta 2012 alkaen ollut mahdollisuus välittää 
ajatuksiaan EU:n tason päätöksentekijöille eurooppalaisen kansalaisaloitteen kautta. Tästä huolimatta 
lähes kaikkiin tähän mennessä kirjattuihin aloitteisiin on tietojen mukaan liittynyt huomattavia teknisiä 
ja hallinnollisia ongelmia, mikä on johtanut valtaviin viivästyksiin ja niin korkeisiin kustannuksiin, ettei 
niitä voida hyväksyä. Suurin osa ongelmista liittyy komission tarjoamaan allekirjoitusten keräämiseen 
tarkoitettuun avoimen lähdekoodin ohjelmistoon, jonka käyttö on äärimmäisen mutkikasta. 
Ohjelmistoon liittyvä tuki on edelleen hidasta ja tehotonta. Jäsenvaltiot epäävät näin arviolta 11 
miljoonalta kotimaansa ulkopuolella asuvalta unionin kansalaiselta oikeuden kannattaa eurooppalaisia 
kansalaisaloitteita. 

– Onko komissio tietoinen aloitteisiin tietojen mukaan liittyvistä ongelmista ja mihin toimenpiteisiin 
se on ryhtynyt ratkaistakseen ne tai millaisia toimia se suunnittelee? 

– Kaavaileeko komissio laajentavansa sähköisten allekirjoitusten keräämiseen tarkoitetun välineen 
tukea myös tuleviin aloitteisiin, jotta voidaan taata kaikkien oikeudenmukainen ja yhdenvertainen 
kohtelu? 

– Millaisia toimia komissio aikoo toteuttaa, jotta ilmoitettuihin ongelmiin voitaisiin puuttua entistä 
lyhyemmällä varoitusajalla ja aiempaa paremmilla valmiuksilla? 

– Aikooko komissio luoda tarvittavan infrastruktuurin, jonka avulla se voi vastata suoraan 
kansalaisten kohtaamiin vaikeuksiin? 

– Aiotaanko avoimen lähdekoodin ohjelmistoa kehittää aidosti avoimeksi menettelyksi käyttämällä 
yhteisön lähestymistapaa, myös tarkoituksenmukaista testausta ja asianmukaisia asiakirjoja? 

– Mikä estää komissiota perustamasta yhtä keskitettyä keräämiseen tarkoitettua verkkofoorumia, 
jota ylläpidettäisiin komission palvelimilla ja joka toimisi allekirjoitusten tallennuspaikkana mutta 
joka samalla mahdollistaa kaikkien front-end-toimintojen (julkinen liittymä) toteuttamisen 
yksittäisten kampanjoiden verkkosivustoilla? 

– Voisiko komissio harkita täytäntöönpanoasetuksen tarkastelua uudelleen ennen vuoteen 2015 
asetettua määräaikaa? Jos voi harkita, miten voidaan varmistaa, että nykyisistä aloitteista saadut 
kokemukset otetaan huomioon ja että Euroopan parlamentin asiasta vastaavat valiokunnat 
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otetaan kaikilta osin mukaan tähän prosessiin? 

– Onko mahdollista hakea korvausta niille aloitteille, joiden rasitteeksi ovat koituneet ohjelmiston 
testaus ja vikojenkorjaus? 

– Onko komissiolla riittävät voimavarat, joiden avulla se voi varmistaa aloitteiden kannalta 
tarpeellisen teknisen toimintaympäristön sekä teknisen tuen? Jos on, millä budjettikohdilla ne 
katetaan ja mitkä organisatoriset yksiköt ovat vastuussa tästä toteutuksesta? 
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